

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	福岡財務局長
【提出日】	平成27年 8月14日
【会社名】	株式会社アイフリーク モバイル
【英訳名】	I-FREEK MOBILE INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 谷内 進
【本店の所在の場所】	福岡県福岡市博多区博多駅前三丁目2番8号
【電話番号】	092(471)5211(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役兼管理グループ長 紀伊 克彦
【最寄りの連絡場所】	福岡県福岡市博多区博多駅前三丁目2番8号
【電話番号】	092(471)5211(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役兼管理グループ長 紀伊 克彦
【縦覧に供する場所】	株式会社アイフリーク モバイル 東京支店 (東京都新宿区新宿二丁目1番11号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年6月3日付けで提出いたしました臨時報告書につきまして、当該臨時報告書の記載事項のうち、未確定事項が確定いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出いたします。

## 2【訂正事項】

### 2. 報告内容

2. 吸収合併に関する事項（企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第7号の3に基づく報告）

(5) 当該吸収合併の後の吸収合併存続会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

## 3【訂正内容】

訂正箇所は、\_\_\_\_\_（下線）を付して表示しております。

（訂正前）

(5) 当該吸収合併の後の吸収合併存続会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

商 号：株式会社アイフリーク モバイル

本店の所在地：福岡県福岡市博多区博多駅前三丁目2番8号

代表者の氏名：代表取締役社長 谷内 進

資 本 金 の 額：現時点では確定しておりません。

純 資 産 の 額：現時点では確定しておりません。

総 資 産 の 額：現時点では確定しておりません。

事 業 の 内 容：モバイルコンテンツ事業

(注) 当社は、平成27年7月1日（本合併の効力発生日）付けで、商号を株式会社アイフリーク モバイルに変更する予定です。但し、平成27年6月27日開催予定の定時株主総会に付議される「吸収合併契約承認の件」及び「定款一部変更の件」が承認されることを条件といたします。

（訂正後）

(5) 当該吸収合併の後の吸収合併存続会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

商 号：株式会社アイフリーク モバイル

本店の所在地：福岡県福岡市博多区博多駅前三丁目2番8号

代表者の氏名：代表取締役社長 谷内 進

資 本 金 の 額：654,070千円

純 資 産 の 額：89,043千円

総 資 産 の 額：604,149千円

事 業 の 内 容：モバイルコンテンツ事業

(注) 当社は、平成27年7月1日（本合併の効力発生日）付けで、商号を株式会社アイフリーク モバイルに変更する予定です。但し、平成27年6月27日開催予定の定時株主総会に付議される「吸収合併契約承認の件」及び「定款一部変更の件」が承認されることを条件といたします。

以 上